
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 5036, Aos três dias do mês de 
junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, os vereadores da 18a  Legislatura da 1a  Sessão Legislativa, no prédio da 
Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras 
e Senhores Vereadores: Jonil Junior Gomes Barceilos (Presidente), João Paulo Moreira 
Neves Pinto (1° Vice-Presidente), João Batista Brito (1° Secretário), Carlos Rogério 
Godoy da Matta (2° Secretário), Antônio José Ribeiro de Souza, Carlos Eduardo 
Fernandes Silva, Elizama Medina de Ávila e Josiane Braga, Paulo Henrique Coutinho 
de Araújo Chaves e Raphael Ribera de Oliveira. O Sr. Presidente iniciou a sessão 
solicitando ao Vereador Pastor João Batista Brito (1° Secretário) a leitura de um trecho 
bíblico. Prosseguindo solicitou a leitura da Ata da última Sessão ordinária e das Atas 
Extraordinárias que foram colocadas em discussão e votação e aprovadas pelas 
Senhoras e Senhores Vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO 
EXECUTIVO: Do Comandante da Guarda Municipal, of. no 111/2025, 
encaminhando nota de agradecimento pela contribuição na "Operação Caminhos 
Seguro" e Do Gabinete do Prefeito Municipal de Ladário, Of. o  276/2025, 
encaminhando Leis Ordinárias n° 1.166 e 1.167/2025. DOCUMENTOS 
RECEBIDOS DE DIVERSOS: Não houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 
085 a 086/2025. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SENHORES 
VEREADORES: Vereadora Josiane Braga, apresentou indicações n° 138,139/2025 
e requerimento n° 009/2025; Vereador Pastor João Brito, apresentou indicações n° 
140 e 141/2025; Vereador Antônio José, apresentou indicação n° 142/2025 e 
Vereadora Elizama Medina, apresentou indicações n° 143 e 144/2025. PALAVRA 
LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente deferiu as indicações. O 
Sr. Presidente colocou em 2a  votação o projeto de lei n° 05/2025, que foi aprovado 
pelas Senhoras e Senhores Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 2a 
votação o projeto de lei n° 017/2025, que foi aprovado pelas Senhoras e Senhores 
Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento n° 
009/2025, autoria da vereadora Josiane Braga, direcionada ao Excelentíssimo Sr.° 
MUNIR SADEQ RAMUNIEH, Prefeito Municipal de Ladário, com cópia à Secretária 
Municipal de Saúde, Sr.' HELEN ANDRESSA CHAPARRO, "SOLICITANDO 
INFORMAÇOES SOBRE O ANDAMENTO DO NOVO PROCESSO DE 
CREDENCIAMENTO DE SERVIÇOS MÉDICOS E QUAIS ESPECIALIDADES 
ESTÃO INCLUIDAS", que foi reprovado por sete votos contra e dois votos a favor. O 
Sr. Presidente justificou a ausência da Senhora Vereadora Magda Xavier Chalega. 
EXPLICAÇOES PESSOAIS: Não houve. Nada mais havendo a tratar o Sr. 
Presidente encerrou a sessão, onde eu, João Batista Brito (1° Secretário) lavrei a 
presente Ata qu vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.  - 
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